# 红豆集团党委召开 习近平重要讲话精神专题学习会

8月10日,红豆集团党委举行党委扩大 会议,专题学习贯彻习近平总书记"7·26"重 要讲话精神,部署落实学习宣传贯彻"7·26" 重要讲话精神要求,与会人员认真观看了总 书记重要讲话精神专题片, 仔细研读学习材 料,深入交流了学习习近平总书记重要讲话 精神的认识体会,统一思想、达成共识。集团 股东会会长周耀庭,集团党委书记、董事局主 席兼 CEO 周海江,集团党委委员,一级子公 司党务干部等出席会议。

周海江深入解读了讲话精神,他表示,习 近平总书记"7·26"重要讲话,从党和国家事 业全局的高度,科学分析了当前国际国内形 势,深刻阐述了5年来党和国家事业发生的 历史性变革,提出了一系列新的重要思想、重 要观点、重大判断、重大举措,为党的十九大 召开奠定了重要政治基础、思想基础、理论基 础。广大党员干部要深刻认识和把握讲话的 重大政治意义、理论意义和实践意义,深刻认 识和把握讲话的丰富内涵、精神实质、基本要 求,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。



周海江说,学习习近平总书记重要讲话 精神使我们更加坚定了"四个自信",更加坚 定了发展信心。广大党员领导干部要紧密结 合工作实际,把学习贯彻总书记重要讲话精 神与"两学一做"学习教育常态化制度化结合 起来,与迎接党的十九大胜利召开结合起来,

与"三自六化"年各项发展任务结合起来。深 刻领会、全面贯彻习近平总书记重要讲话精 神,进一步增强政治意识、大局意识、核心意 识、看齐意识,切实提高政治站位,更加自觉 地在思想上、政治上、行动上同以习近平同志 为核心的党中央保持高度一致,凝心聚力、干

事创业,不忘初心、砥砺前行,把讲话精神落 实到公司的各项实际工作中, 转化为推进企 业发展的强大动力。

周海江指出,红豆集团从1957年一个手 工小作坊起步,经过60年风风雨雨,企业从 最初的针织内衣,现已发展到纺织服装、橡胶 轮胎、生物制药、地产四大产业。集团有十多 家子公司,包括红豆股份、通用股份两家主板 上市公司和一家新三板挂牌创新层企业。红 豆能够一直稳健发展,根本在于听党话、跟党 走,不忘初心,坚守实业,以党建引领先进企 业文化,积极探索实践"现代企业制度+党的 建设+社会责任"的中国特色现代企业制度, 从党和国家方针政策中寻找发展机遇,将发 展机遇转化为发展优势, 使企业始终保持稳

周海江最后强调,要紧密结合企业实际, 将学习贯彻总书记重要讲话精神落实到加快 企业发展行动中,形成发展合力,加速发展, 为社会发展做出更大的贡献, 真正践行实业

生达到20万人以上;建立覆盖各县(市、

区)的功能完善、服务优质的大学生实习

实训基地500家。凡参加市直实习实训基

#### 稻花香集团 开展管理者职业素养培训

8月8日,稻花香集团机关及旗下稻花 香酒业、关公坊酒业等20余家成员企业中高 层管理人员 150 余人齐聚稻花香大礼堂,共 同聆听国内知名专家授课, 充分汲取管理智 慧和方法, 进一步提升稻花香中高层管理人 员的职业素养。

此次培训特邀国家认证企业培训师、原 党校副教授、管理教研室主任、上海交通大 学、浙江大学客座教授钱永强授课。他从管理 者的基本素质、岗位职责和工作方法等方面 展开叙述,采用图文、音频、视频等多种形式 生动形象地诠释了高层、中层、基层等不同层 次管理者应该具备的职业素养和修炼自我的

"乔致庸为什么能成为一代商海传奇人 物?""董明珠何以开拓格力王国……"一连串 的问题引发全员思考。钱永强通过一个个丰 富的企业管理案例分析、问题讨论和现场演 练,充分启发学员思路,开拓管理思维。他风 趣幽默的授课风格,切合实际的课程内容,适 时穿插的互动交流,让参训学员沉醉其中,现 场不时爆发出雷鸣般的掌声。

"钱老师提到的很多问题都是平时工作 中会遇到的,今天听课之后才发现问题的根 源在于管理制度的疏忽,回去后要重新思考, 从源头解决问题,提升工作效率。""管理情商 太重要了,以后要在工作中不断地修炼自身 素养,用对方法,会事半功倍"……现场参训 学员纷纷表达自己的切身感受, 并希望今后 集团能多开展类似的培训, 从而更好地指导



参训学员认真听课

### 广安出台城乡居民 基本医疗保险暂行办法

为推进城乡统筹,建立统一的城乡居民 基本医疗保险体系,实现城乡居民公平享有 基本医疗保险权益,8月8日,四川广安市出 台了《广安市城乡居民基本医疗保险暂行办 法》,从2018年1月1日起,该市全面施行城 乡居民基本医疗保险制度,原城镇居民基本 医疗保险和新型农村合作医疗的相关规定同 时废止。该实施办法对该市城乡居民医保的 总体原则、参保范围、筹资政策、医保待遇、保 障范围、服务管理和组织实施作了具体规定。

明确总体原则。广安市城乡居民医保实 行统收统支市级统筹,全市统一参保范围、缴 费标准、待遇水平、基金管理、经办流程和信 息系统。

明确覆盖范围。参加广安市城乡居民医 保的人员有两类:一是具有本市户籍的城乡 居民(不含现役军人);二是非本市户籍的下 列人员:持广安市辖区内居住证的城乡居民; 本市大中专院校、中小学校(含特殊教育学 校)和职业技术培训学校(含技校、职高)在校

学生,幼儿园及托幼机构儿童。 明确筹资方式。城乡居民医保费用的筹 集实行个人缴费和政府补贴相结合。建立政 府和个人合理分担、可持续的筹资机制。城乡 居民医保费用每年缴纳一次,缴费时间为每 年的9月至12月,缴费次年享受城乡居民医 保待遇。2018年城乡居民医保个人缴费标准 为 180 元,以后年度个人缴费标准将根据国 家、四川省要求和本市经济发展水平、基金运

行状况适时调整. 明确保障待遇。办法中明确城乡居民医 保待遇包括住院、生育、普通门诊、特殊疾病

门诊医疗费用报销和大病保险赔付。

明确保障范围。城乡居民就医执行四川 省基本医疗保险药品目录、诊疗项目目录和 医疗服务设施范围及支付标准。参保居民发 生的属于"三个目录"范围的医疗费用,由城 乡居民医保基金按规定支付。

明确服务管理。城乡居民医保实行医疗 保险服务协议管理, 医疗保险经办机构与本 辖区内医药机构签订医疗保险服务协议,明 确双方权利和义务。城乡居民基本医疗保险 基金纳入财政专户,实行"收支两条线"管理, 基金独立核算,专户管理。

明确组织实施。人力资源社会保障部门 及所属医保经办机构负责城乡居民医保工作 的组织实施和管理, 各相关部门按照各自职 能要求,各司其职,各尽其责。同时,按照标准 统一、资源共享、数据集中、服务延伸的要求, 建立覆盖市、县(市、区)和园区、乡镇(街道)、 村(社区)的城乡居民医保信息管理系统。

## 伊川烟草局在沙园 村开展主题党日活

"帮扶贫困户既要让他们经济上脱贫, 更要让他们在精神面貌、生活环境上有所 提升。"这是河南伊川县烟草局局长、经理 姚思越日前在开展主题党日活动会上对单 位近百名党员干部及帮扶人员提出的要

葛寨乡沙园村是伊川县烟草局对口扶 贫村,针对贫困村环境较差的状况,烟草局 组织近百名党员干部及帮扶人员在炎热盛 夏奔赴该村开展"践行主题党日,党群共建 美丽家园"主题党日活动。在活动日当天, 党员干部各司其职、分工协作,冒着39度 高温,到该村党群服务中心、集贸市场、大 街小巷以及57户贫困户家中进行彻底清 扫,从屋里到屋外、从院里到院外,每个角 落都不放过,不仅清理贫困户家中常年垃 圾、废物,还帮助贫困户整理家庭物品,为 贫困户送去驱蚊药等夏季用品。

此活动提升了党员干部及帮扶人员的 服务意识,唤起了广大村民"讲文明,树新 风"、爱护环境、保护环境、建设美丽乡村的 公共卫生意识,激发了贫困户自力更生、发 展生产、争取早日脱贫的决心。

另讯 8月16日下午,一幕感人场面 在河南伊川县人民医院住院部大楼前展 现,一位老人拉着县烟草公司副经理党朝 阳等人的手泣不成声,感动万分,感谢党朝 阳一行给了他第二次生命。

今年63岁的张社彬是葛寨乡沙元村 的低保贫困户,只有一个不能出远门的智 障女儿,由于他患有长期慢性病,丧失劳动 能力,平时只靠社会救济生活,近期发现身 体状况越来越差,便去县医院做检查,结果 检查出是肺源性心脏病, 医生要求他必须 住院治疗。

来检查时,张社彬仅带了700元,住了 一段时间便很快用完了, 眼看马上就要出 院了,到哪儿去准备医疗费用?张社彬顿时 作了难,怎么办?想来想去他想到了对口帮 扶队员——伊川县烟草公司副经理党朝 阳,情急之下便抱着试试看的心情拨通了 党朝阳的电话。党朝阳得知这一情况后,立 即赶到医院去看望他,为他带去生活费,并 通过熟人为张社彬联系专家诊治,嘱咐他 专心治病,费用问题不用担心。在党朝阳等 人的关心下,张社彬逐渐痊愈。住院期间共 花费 5742 元,报销后还需要支付 1520 元。 出院当天,帮扶队员党朝阳、驻村第一书记 孙正杰、煤炭局驻村队长李艺峰等 4 人共 同出资为其办理了出院手续,并派专车把 张社彬送到家。

在回家的路上,他还不停地念叨"党经 理给我送了好几次猪肉了,真是好人啊!我 的生命得以延长,真的感谢社会感谢党

(本报记者 罗红耀)



### 2017年8月10日,武汉大学印刷包

襄阳:为实习实训大学生发补贴

装系硕士研究生二年级学生张雨豪、湖北 文理学院汉语言文学大三学生张蒙,在襄 阳市人社局公务员韦焕进指导下实习人

年,全市力争在 地的大学生,每人每月可享受1000元至 2000 元的补贴,其中专科生 1000 元、本科 日前,襄阳市政府研究通过《关于实 生 1500 元、硕士博士生 2000 元。 田伯韬 摄影报道

# 选对打印机省办公成本 企业半年报更靓丽抢眼

2017年已过半,上市公司也已经开始陆 续发布上半年的业绩预告,扭亏、略增、续增 的报喜业绩无疑是增强广大股民和投资者们 信心的强心剂, 更将直接对他们的投资决策 产生影响。对大型企业的管理者来说,想要业 绩好看,开源和节流一个都不能少。

一家上规模公司的行政部门往往都戴着 成本控制的"紧箍咒",甚至对办公用纸张、油 墨、微机色带、纸杯、用电等都制定了严格的使 用制度以杜绝浪费,但结果呢?每年的办公支 出依然高昂。要想让整体力公成本降下来还得 算"细账",今天,我们就从打印复合机"开刀"。

很多人觉得打印成本无非就是一次性投 入的复合机以及日常需要补给的纸张、耗材, 事实上,细算一下,仅这几项一年下来费用就 不少。以一台企业级激光机为例,几万元采购 价以及每年逾万元的耗材费, 还仅仅只能满 足企业打印会议文件、彩页或者说明书这样 的日常需求;对于日常彩色打印需求大的企 业,受到成本的考虑更倾向于喷墨式彩色复 合机,其采购价相对激光机会低一些,但是后 期会面临高成本的耗材更换以及维护等问 题,一年的耗材采购也得上万元。

可见,一台企业级彩色复合机抛开本身 的采购成本, 无论是激光机还是喷墨机每年 的支出都是不小的一笔。那么,是不是无所谓 选择谁了?其实不然,激光复合机因其耗电量 大以及打印时会产生有害空气常常被人诟 病,因而最近几年人们开始更倾向于选择环 保系数较高的喷墨机。

近几年,诸多复合机品牌也开始寻求喷 墨机在效率和功用上的突破。早在2012年, 爱普生推出的第一款墨仓式复合机, 就已经 开始淡化喷墨复合机在速度与耗材方面的



爱普生 WF-C869Ra 彩色商用墨仓式复合机

"短板特性"。随着近五年来爱普生墨仓式技 术的创新与应用, 爱普生已经将墨仓式复合 机家族延伸至企业级产品线,比如爱普生新 品 WF-C869Ra 彩色商用墨仓式复合机,它 的黑彩 8.4 万页大容量墨包满足用户高印量 需求的同时还带来更经济的单页成本, 大幅 降低了周期性部件更换频率,减少用户停机

在打印速度方面,爱普生 WF-C869Ra 彩色商用墨仓式复合机也表现不俗,源自精 密的打印头控制系统和基于微压电技术的 Precision Croe 所带来的创新工艺,WF-C869Ra 商用墨仓式复合机首页输出时间提 速至7秒3,且实现黑彩同速,文件输出效率

均得到了大幅提升。

对于大型企业来说,复合机不但要速度 快,满足大印量,还得承担多样的打印需求。 爱普生 WF-C869Ra 彩色商用墨仓式复合机 支持最大 A3+幅面打印。同时它还兼具黑白 打印和高质量的彩打功用,支持最大 A3+幅 面输出,打印长度可至1200mm,满足海报、 设计图等特殊打印需求。

支撑一家上市公司的合理运转, 大到公 司每年的年会花费,小到公司办公设备的采 购,都属于行政职能部门的运筹范畴,选择爱 普生 WF-C869Ra 彩色商用墨仓式复合机, 将会让您充分体验办公成本节省的奥秘。

(金畅)